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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “l.l-

Mpeobpasosatenb conpoTusneHusa B remnepatypy (Cul00)

ObceykaeHne Ha dopyme

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHuMe Ha MP200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHne ConpoTUBIEHNSA 78.7-185.2
Rnposoaga, Om float 3Ha4yeHue conpoTMBAEHNA NOAK/IOYAOLWMX NPOBOAOB *
Tun
Bbixoabl MosacHeHus AunanasoH
AaHHbIX
t, °C float Pe3synbTat npeobpasoBaHun -50.0-200.0
OwmnbKa npeobpasoBaHUA:
. 0 —Hopma
error int P 0-2
1 — BXogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMANa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa30Ha

*- M3mepaeTca Npu NOAKAYEHUN

OnucaHue paGOTbI MaKpoca
MaKpoc NO3BONAET:

1. MNpu nogaye Ha BXOA NepemMeHHOW coaep)Kaller 3HayeHue COMPOTMBAEHWUS B OMaX,
NoNy4YnUTb Ha BbIXOAe 3HavyeHWe Temnepatypbl B °C, B cooTBeTcTBUM € Tabnamuen HCX
TCM Cul00, gns W100=1.426 (a=0,00426) no FOCT 6651-2009.

2. [pu 3HaYUTENBHON AIMHE NOAK/OYAOLWMX NPOBOAOB, KOTAa X CONPOTUBAEHUE MOXKET
BHOCUTb MOMPELWHOCTb B PE3yNbTaT M3MEPEHUA, BO3SMOXKHO KOMMNEHCMPOBaTb AaHHOE
CONpoTMBJIEHWNE, NOAAYEN ero 3Ha4eHMa Ha Bxo4, RnpoBoaa.

CTpyKTypa maKpoca
Makpoc npegctasnsetr cobon WHTEPNONAUMOHHOE ypaBHeHuMe AanAa megHoro TC ¢
TemnepaTtypHboiM KoapoduumeHTom conpotmsneHnsa a = 0,00426 °cth. CTpyKTypHasa cxema
MaKpoca npeacrasseHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B AawnanasoHe Temnepatyp oT -50 °C pgo 200 °C npubaumkeHHaa obpaTHaa O yHKUMSA,
No3BONAIOLLLAA NPOBOAUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTmnsneHuto TC, cneayrowan:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIxo4e Makpoca, °C;
R: — conpoTuBaeHne Ha Bxoae maKpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTusneHune npu temnepatype 0 °C, Om;

A=4,26-103°Ct.
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R e R<78.7 Om, error=1 ~ Beixopn,
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PucyHoK 2 — CTpyKTypHasa (GyHKLMOHaIbHAA) cxema MaKkpoca
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Mpumep paboTbi

Ha Bxoa, maKpoca nopaeTrcA 3HavyeHue conpoTmBaeHua pasHoe 147,6 Om, namepeHHoe
COMpPOTMB/IEHNE TMPOBOAOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCONPOTUBIEHNE C aHa/IOroBbIM BXOLOM
OKas3anocb paBHbIM 5 OM, AaHHOe 3HayeHMe HeobxoaAMMo noAaTb Ha BxoA Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNAEHUA Kabens u Ha BbIXxoge MNOAy4yaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAUYEHUIO cONPOTUBAEHUA 142,6 Om.

B cnyvae ecnu 3HavyeHwe BXOAHOrO COMPOTMBIEHWA MNOAABAEMOr0 Ha BXOJ, MaKpOCa,
BbIAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnun error=1, 3Ha4MT CONPOTUBNEHWNE HUXKE AMANA30Ha (Hanpumep, npousowen
06pbIiB  AaTyumMKa). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME Bbile AManaszoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe COegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXOAe TeMMepaTypbl COXPaHAETCA NocaenHee BblMMC/IEHHOE 3HaYeHMe U3 AnanasoHa.

(Cu100)1

Al1 1476 147.6 R Owm

Rpr Rnpoeoga, Om

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NPpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuMtmax rae Mcnosibayerca 3HauyeHme conpoTmsneHma ¢ megHoro TC HCX
Cul00 gna nonyvyeHMA 3Ha4YeHMA TemnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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